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Reizung nach Forum D 2012

Ost Sud West Nord
1T p 1K p

3T p 4C p
4P p 4SA p
5C p 7SA p

19FL, 7,5 Sp.St.; Karo zu
schwach fiir einen Sprung
4C: Fit, Schlemmint. Stop.C
Kontr. P; Key cards?

ja 2; nadann

West weil} von 13 Stichen, 6er Treff vorausgesetzt,
allen Assen. Gehen 7T, gehen auch 7 SA, alte Faustregel.
Da Ost in Treff gesprungen ist, wird er ja Marriage
haben. Dann fange ich auch den Buben, sollte er zu

viert sitzen.

Das Abspiel ist trivial, Gberall Erstrundenkontrolle. Bis auf Karo in allen
Farben beide Ubergidnge. 14 Stiche. Alle Paare machten 13 Stiche.

Von 8 Paaren blieben 5 bei 3SA stehen. Beide haben 16F, und 32F reichen nicht zum
Schlemm, der ergibt sich aus dem langen Treff, und das haben nur zwei Paare erkannt.
2 Paare spielten Treff, Vollspiel bzw. kleinen Schlemm, eines reizte und erflllte 7SA:

Gudrun und Dr. Johannes Lienert.



